

唐一军勉励行政区划调整后的海曙区鄞州区奉化区

## 继往开来谱写新篇章 勇立潮头再创新辉煌

商报讯(记者 房伟)昨日,海曙区、鄞州区、奉化区分别召开领导干部大会,宣布行政区划调整和省市关于三区领导班子换届人事安排的决定,标志着三个区新的行政体制正式运行。省委常委、市委书记、代市长唐一军出席大会并讲话。

唐一军、王勇、杨戍标、李会光、宋越舜向奉化区委、区人大、区政府、区政协、区纪委授牌。王剑波、杨立平出席。

唐一军说,这次行政区划调整,是市委、市政府立足宁波发展新阶段、着眼城市转型新趋势、顺应人民群

众新期待作出的一项重大决策,是对宁波城市生产力布局、资源要素配置的一次大重构大重组,是提升宁波城市发展能级和极核功能的迫切需要。海曙区、鄞州区、奉化区各级各部门和广大干部群众要树立“干在实处、走在前列、勇立潮头”的雄心壮志,以翻篇归零的姿态、力拔头筹的干劲、上下同欲的合力,开启新征程、谱写新篇章、再创新辉煌,努力把行政区划调整带来的重大机遇转化为发展优势,为建设国际港口名城、打造东方文明之都、早日跻身全国大城市第一方阵作出新的更大贡献。

唐一军指出,海曙区要抓住用好行政区划调整这一历史性机遇,找准方位、明确方向、谋定方略、创新方法,乘势而上打造国内一流强区。要始终坚持创新引领,加快推进产业转型升级,实现更高质量、更高层次、更富竞争力的质量效益型集约增长,打造都市经济高度发达的新城区。要充分发挥特色优势,把商贸强区和历史名区的品牌擦得亮而又亮,打造最有宁波味的新城区。要更加注重均衡优质发展,统筹好城市建设和农村建设、物质文明建设和精神文明建设、经济建设和社会主义建设,打造城乡融合一

体的新城区。

唐一军指出,鄞州区要拉高标杆争一流,争创践行“五大发展理念”的先行区,早日跻身全国一流强区最前列。要在创新转型上走出独树一帜的新路子,增强发展新动能,打造发展新引擎,厚植发展新优势,成为创新动力最强、发展质量最好的都市经济核心区。要在城市治理上走出独树一帜的新路子,高水平做好城市规划建设治理,成为建设管理品质最高的核心城区。要在协调均衡上走出独树一帜的新路子,把握好南部地区发展与北部地区发

展、城市发展与农村发展、物质文明建设与精神文明建设、发展经济与改善民生的关系,成为城美人更美的城区。

唐一军指出,奉化区要以“翻篇归零创大业”的心气,谋划“同城加速”的新路径,成为中心城区的后起之秀。要加速融入宁波中心城区,在思路谋划上独具匠心、实践路径上独辟蹊径、发展方式上独树一帜,打造与城区地位相匹配的经济实力。要坚持高起点规划、高水平建设,加快转变城市发展方式,打造与城区地位相匹配的城市功能。要坚持民生优先,念好

“山海经”,打造与城区地位相匹配的生活品质。要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,加大生态环境保护和治理力度,打造与城区地位相匹配的生态环境。

唐一军强调,一个地方能不能实现新跨越、再创新辉煌,关键靠实干,关键在班子。各地要以集中换届为契机,以“打铁还需自身硬”的标准,全面加强领导班子建设,努力打造忠诚干事、担当干事、奋发干事、为民干事、干净干事的好班子,努力创造经得起实践和群众检验的新业绩。

唐一军与县(市)区换届提任领导干部集体谈话

坚定忠诚勇担当 奋发干事勇作为  
干出让组织满意群众点赞的新业绩

商报讯(记者 房伟)昨日上午,省委常委、市委书记、代市长唐一军代表市委与即将履新的县(市)区换届提任领导干部集体谈话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,深入学习贯彻十八届六中全会精神,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,坚定忠诚勇担当,奋发干事勇作为,不辜负组织的重托和群众的期望。

市领导王剑波、杨立平、李会光、胡军等出席会议。唐一军指出,大家即将走上新的岗位,岗位就是责任,上任就是赶考。每位同志都要牢记习近平总书记“不忘初心、继续前进”的教诲,牢记习近平总书记“锻造铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的干部队伍”的期望,牢记习近平总书记“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求,始终

保持“赶考”的状态,焕发改革创新激情、攻坚克难的激情、担当干事的激情,努力在新的考场考出高分,在新的岗位干出让组织满意、群众点赞的新业绩。

唐一军强调,要有一颗心向党的忠诚,把对党忠诚体现在坚定理想信念上、体现在坚决维护党的领导核心上、体现在严守政治纪律和政治规矩上,自觉向党中央看齐,向习近平总书记看齐,向党的理论

和路线方针政策看齐,向党中央决策部署看齐,做到“手把红旗旗不湿”。要有特别过硬的担当,拿出“狮子率队”的拼劲、“钉钉子”的韧劲、多谋善为的巧劲,做到“重任在肩勇作为”。要有宽广包容的胸襟,坚持大局至上,打造过硬团队,珍惜团结、坚守团结、维护团结,互相信任、互相支持、互相补台,做到“真诚团结干事业”。要有人民至上的情

怀,把人民利益摆在至高的地位,用脚步丈量民情,用真心汇聚民智,用真情增进民利,做到“心中有民不忘本”。要有清正廉明的风范,守住底线不逾越,顶住诱惑不动摇,坚守原则不失节,坦坦荡荡做人、干干净净做事、清清白白做官,做到“遵规守纪树形象”。

唐一军最后语重心长地说,每一代人有每一代人的长征路,每一代人都

要走好自己的长征路。当代宁波人要走的“长征路”就是要奋力向建设国际港口名城、打造东方文明之都、跻身全国大城市第一方阵这个目标迈进。今后五年是宁波追赶跨越的五年,这注定了今后五年必定是大干苦干的五年。希望大家不负重托、不负众望,以特别过硬的担当干出特别出色的业绩,为宁波改革发展事业作出新的贡献。

## 人工智能:今年最热门的投资领域之一

“未来的机会在哪里?我认为是在人工智能。每当我想到人工智能所带来的这些可能性时,我都觉得非常兴奋。”百度CEO李彦宏日前在浙江乌镇召开的第三届世界互联网大会上说。

## 中国在人工智能领域表现抢眼

人工智能诞生至今已60年,在互联网和大数据技术的推动下,开始受到前所未有的关注。

“过去一年人工智能开始从实验室专业圈走出来,变成大众话题。”联想集团董事长兼首席执行官杨元庆说,尤其是Alpha

## 人工智能已广泛应用于多个领域

在人工智能领域,最为成熟的技术是图像识别和语音识别。百度总裁张亚勤表示,语音识别目前的准确率已经可以做到在安静环境下达到97%,人脸识别目前已经达到99.7%的准确率,可以达到比人眼更加准确的水平。

在金融领域,人工智能广泛应用于各种服务场景中,比如风险控制、信贷决策、保险定价、服务推

荐、客户服务等。“通过运用人工智能,我们极大地扩大了我们的服务范围、降低了风险、提升了用户体验、削减了成本。”蚂蚁金服一位负责人表示。“未来随着计算机图像识别、语音识别和自然语言处理的方面的进步,人机交互的形态将会被重新改写,设备不再是冷冰冰的机器了,而是可以听、说、看、写,具有越

来越多的自然交互能力,是一个越来越知心、越来越懂你的小伙伴。”杨元庆说。汽车之家董事长兼首席执行官陆敏认为,未来选车、买车到用车都可以渗透进人工智能。“我们现在有一项业务叫购车顾问,人工帮你做,但我们已经把把这个业务给停掉了,让位于未来的人工智能,那样的话更具有中立性和

客观性。”陆敏说。“互联网的将来中,人工智能将无处不在。”美国斯坦福大学人工智能专家杰瑞·卡普兰说,向一个机器算法投入的数据越多,它的反馈就会越好,而互联网的特点就是海量数据,“人工智能对于互联网而言,就像是鱼和水的关系,鱼当然要在汪洋大海中畅游。”

据新华社

## 食药监总局出台 婴幼儿配方乳粉产品配方注册新规

食药监总局日前制定《婴幼儿配方乳粉产品配方注册申请材料项目与要求(试行)》和《婴幼儿配方乳粉产品配方注册现场核查要点及判断原则(试行)》,对婴幼儿配方乳粉产品配方注册做出细化规定

### 申请材料项目与要求

申请材料的一般要求、产品配方注册申请材料项目与要求、产品配方变更注册申请材料项目与要求、产品配方变更注册申请材料项目与要求等4部分内容,以及产品配方注册申请书、产品配方变更注册申请书、产品配方变更注册申请书

### 现场核查要点及判断原则

产品配方注册现场核查申请人生产能力、检验能力、研发能力、样品试制等4方面的要求

### 在产品名称方面

产品名称=商品名称+通用名称

每个产品只能有一个产品名称  
产品名称应使用规范的汉字

### 在原辅料质量安全标准方面

进口产品使用的食品原料和食品添加剂应当符合我国食品安全国家标准和(或)相关规定

《婴幼儿配方乳粉产品配方注册管理办法》自今年10月1日起施行

资料来源:国家食品药品监督管理总局